





... előtti ünnepély valójában... emlékeztet a mit nagyon terjedelmesnek látszó... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Nemzeti emlék-ünnep.** Nemzeti emlék-ünnep... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Dr. Erdős József feljegyzése.** Dr. Erdős József feljegyzése... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola... emlékeztet a főiskola...

**Joghallgatónak erre vonatkozó indítványát.** Megbízták az elnököt, hogy tegye magát e dologban érkezőbe a főiskola szeniorával, Dezsi Lajos... **Tűzvizsgálat.** A rendőrség ma megtartotta a tűzvizsgálatot Varga Lajos butorke...

**A Csokonai házalap javára.** Komlóssy Arthur ügyvéd ur által következő adományok küldettek be: 1. Dr. M. K. G. tanuballgatósi díj... 2. R. H. ca. G. szakértői szemledíj... 3. V. I. ca. G. F. szakértői díj...

**Katonai előléptések.** Osváth Mihály, a honvéd gyalogság egyik legképzettebb tisztje, a ki sokáig volt Bolla Kálmán tábornok segédtszije, századosná nevezetett ki a 3. honvéd gyalog ezredben. Kinevezettek továbbá Degenfeld-Schomburg Ottó gróf, Bay Bertalan tiszthelyettesek a 2. és Tikos István tiszthelyettes a 3. honvéd gyalogezredhez, Atkányi Imre tiszthelyettes pedig a 3. gyalogezredhez hadnagyokká.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A ref. templomokban holnap predikálnak: Nagy templomban: Kiss Albert, a kis templomban: Némethy Lajos, a Kossuth-utcai új templomban: Dicsőfi József, az iszapályi templomban: K. Tóth Kálmán. A r. kath. templomban: 7 ó. kis misét tart Makucz Ernő s. l. 9 ó. nagy misét tart Leki Kornél s. l., szent beszédet mond Makucz Ernő, 11 órákor misét tart Tarnay S. l., d. u. 3 órákor litánia.

**Az Anna-utcai újkut furása nem sikerült.** Vízet nem kaptak, bármily mélyre ásták is már. Érdekes a megemlékezés, hogy ezelőtt 30 évvel itt járt egy Abbé Richard nevű francia pap, ki mérnöki és földtani tudományával megállapított egy helyet a Kossuth-utca végén, mint bő vizű kut forrásra alkalmat. E helyet mindjárt meg is jelölték egy jókora czövekkel. — A czövek elrothadt ugyan, de az ottani lakosok még jól tudják, hol volt. A mérnöki hivatal azonban nem sokat adott az Abbé Richard tudományára s nem a megjelölt helyen furatta a kutat, mely nem is sikerült.

**Színház.** Csütörtökön a »Nebántsvirág«-ot adták, a czimszerepben Margo Czéliával. Tegnap — népdaladás — »A vén bakancsos és fia a huszár« cz. népszínmű került színpadra, ma az »Üdvösködt« holnap pedig »Illés mestere«-t adják. E helyen említjük meg, hogy a legjobb nevű szingagatók ugyancsak vettek nek a debreczeni színházért s ennek elnyeréséhez leg-több reménye van Krecsányi Ignác szingagátónak, ki minden bizonynyal ismét fölemeli a debreczeni színházat a megfelelő színvonalra.

**Isteni tisztelet.** Az ág. hitv. ev. imaházban holnap d. e. 10 ó. tartatik meg a reformáció emlék-ünnep. Isteni tisztelet után offortorium a kerületi özvegy-árva-nyugdíj intézet javára és urvacsora-osztás. Az istentiszteletet Materny Lajos lelkész végzi.

**A kórházi bizottság** tegnap ülést tartott a városháza nagy tanácstermében. — Megbeszélte a szolgálati- és szervezeti szabályzat, mely a tanáchoz fog benyújtani s végleges helybenhagyását a közgyűlésen nyeri. Mint értesülünk, a kórházi alkalmazottak következőleg vannak tervbe véve: egy kórházi főorvos 1200 frt fizetéssel, 2 osztályorvos 700 forint fizetéssel, egyik bentlakással, — 2 kezelő-orvos, — két tiszteletbeli osztályorvos kétszáz forint fizetéssel, — három segédorvos 300 frt fizetéssel teljes ellátással, gondnok 800 frt fizetéssel és bentlakással, ellenőr 500 frt fizetéssel, írnok 550 frt fizetéssel. Tervbe vannak véve a következő orvosok: főorvosul dr. Ujfalussy, első osztály orvosul dr. Horváth Károly, 2-od orvos dr. Csikos, szemészeti rendelő orvos Somogyi, szülészeti r. orvos dr. Kenézy.

**Kinevezés.** A debreczeni itélőtábla elnöke: Unger Géza zilahi lakos végzett joghallgatót, a vezetése alatt levő itélőtábla kerületébe segélydjás joggyakornokká nevezte ki.

**Ifjúsági bál.** 1892-ik évi november hó 6-án, azaz vasárnap a »Margit-fürdő« világnyal világitott tánctermében, helybeli két zenekar közreműködése mellett reggeig tartó zártkörű ifjúsági bált rendezek, melyre czimzett és családját tisztelettel meghívom Schaf János, Magyarország tánczenészeinek egyesülete által engedélyezett tánczenészek: a tüzoltó zene, Hora Ferenc karnagy vezetése alatt és a Berki és Hadadi zenekara. Kezdeté 7 órákor. Belpéti-díj tetszés szerint.

**Kitüntetett polgármester.** — A király Sal Ferenc királyi tanácsos és Nagyvárad város polgármesterének, a közügyek terén hosszú évek során szerzett érdemei elismerésül, a harmadosztályú vaskorona rendet adományozta.

**A regále-konzorcium** ma d. u. 6 órákor alakuló-gyűlést tart a csizmadia színpadon. A 8 bizottsági tag megfogja állapotítani az ügymenetét.

**Tűzvizsgálat.** A rendőrség ma megtartotta a tűzvizsgálatot Varga Lajos butorke...

**A sör áldozata.** Búd-Szt.-Mihályon addig itták mult vasárnap Tanczos Mihály rosvott multu egyen s Hamvas Mátys és Nagy Károly napszakosok az árpalvét, míg hajba kaptak s Nagy és Hamvas Tanczost úgy agyba-főbe verték, hogy nem sokára meghalt. A tetteseket elfogták s a t-jöki jbirósági börtönbe zárták.

**Vesztett macska.** Emilitettük, hogy hó 11-én egy veszett macska megmarta Szabó Róza 5 éves kis leányt és Nagy Lajosné. Mindkettőjüket gyógykezelés végett Budapestre vitték. Ma gyógyultan haza érkeztek.

**Séta-hangverseny.** Holnap a Margit-fürdőben a 39-ik gy. ezred zenekara setahangversenyt rendez, Czapok Peter karnagy vezetése alatt. A műsor következő: Induló Wagneről; Nyitány Tankred operából, Rossini-től; Rezzó Miócker-től; Magyar dal Beliczaytól, hangszerrel Czapok; Egyveleg Carmen operából, Bizet-től; Valami az öregeknek (új) koncert polka Ruillerjantól; Duett a cigányzó operából Balfittől; operett-negyedek Czapoktól; Dal-koszorú (új) Zimmermann-tól. A n. e. közönség keretik, hogy a hangversenyt hangos beszélgetéssel ne zavarja meg.

**A levél hossza.** A kereskedelmi miniszter rendeletben mondotta ki, hogy a levelek maximális hossza 35 cm. lehet, a legnagyobb szélesség 15, — a vastagság pedig 5 cm.

**Feltört pajta.** A vénkertben ösmertelen tettes az éjjel feltörte a Rochlitz-pajta ajtaját és a pajtából mindent elvit, a mi a keze ügyébe akadt. A rendőrség nyomozza.

**Helyreigazítás.** Lapunk csütörtöki száma tévedésből volt a 212-ik folyó számmal ellátva, 211-ik helyett. A 212-ik folyószám csak a mai lapot illeti. Ugyancsak a csütörtöki számban közölt versbe értelem-zavaró sajtóhiba csuszott be. Nevezetesen a 3-ik versszak harmadik sorában »mosolygó atom« helyett »mosolygó atom« olvasandó.

**Apróságok.** Előrelátó. Cipész: Miért dugja zsebre a palaczk dugóját? Szabó: Csolnakázni akarok s ilyenkor mindig jó, ha van az embernél valami, amibe belepakozhat.

Csak türelem! Ügyvéd (esőben a kapu alatt): Bárcsak elállna már ez az örökös eső! Orvos: Csak türelem. Vége lesz ennek, mihelyt havazni kezd.

Mindig elégedetlen. Bankár: (a tenger partján): Lásd, Sárkám, ez a tenger. Sárkák: Ez? Biz én sokkal nagyobbnak képzeltem.

Éleslátás. Bankárné: Mörizs a hadnagy meg akart engem szöktetni. Bankár: Csak be akarta magát nálam hizelegni, hogy hitelezze nek.

Dicséret. — Kérem, Svájcban nagyszerű viszhangot észleltem. — Egy havasi kunyhó előtt egy csinos leánya pofon ütött és huszszor halottuk a csattanást.

Gyorsan halad. — No én jobban szeretem a fiugyermeket, mint a leányokat; sokat kell ugyan költeni rájuk, de aztán lesz is belőlök valami. — En ellenkező nézetem vagyok. Lásna az én legidősebb fiam még csak hadnagy, míg a legfiatalabb leányom már tábornokné.

Gyorsvonal. Prtás. Hová siet, atyafi? Atyafi: A gyorsvonalhoz. Prtás: Hiszen az csak öt óra mulva indul. Atyafi: No köszönöm az olyan gyorsvonalot, ha öt óra kell neki az indulásra.

Csikos és koczkás selyemszöveteket. Louisina, Foulard Süráh-Taffeta-nemkülönb Merveilleus selymet is méterenkint 45 krtól 3 frt 85 krig egyes öltönyök-e, vagy egész végekben is postabér-és vámmentesen szállít Henneberg G. (cs. kir. udvari szállító) selymgyára Zürichben, minták postafordulóval küldetnek. Svájcba czimzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó. 10.

**Debreczeni ingatlanok forgalma.** Folyó é. okt. 8-tól 15-ig. Suba Sándor és neje Gombos Juliána veszik özv. Orbán Istvánné Gombos Juliána és társai homokkerti szőlőjét 130 frtért.

Henkel Csirkés Gáspár és neje Szehefert Katalin veszik Bagdi Károly és neje Kis Eszter ondódi földét 1620 frtért.

Szabó Kálmán és neje Fráter Gizella veszik Tóbiás Danielné Szombati Juliána Kosuth Lajos-utca 44 sz. házat 17500 frtért. Megyesi Ferenc és neje Nagy Juliána veszik Kéczei Szabó Antal újföldét 4000 forintért.

Nagy István és neje Szabó Juliána veszik Nánási Ferenc csapókereti szőlője egy részét 305 frtért.

Végh Gyula és neje Kis Ilona veszik Szabó István n.-új utca 160 sz. háza, nagy eserei kaszállója 1/3 és ujkereti szőlője 1/3 része illetőségét 1000 frtért.

Nagy Jánosné Kovács Juliána veszi Nagy Gáborné Rác Sara halápi kaszállója 1/3 része illetőségét 250 frtért.

Györfi István és neje Vas Juliána veszik Tóth Erzsébet Lőrinczi Mihályné ondódi földje 1/3 része illetőségét 125 frtért.

Balogh Ferenc és neje Szabó Zsuzsanna veszik Balogh Bálint és neje Kis Róza csemete utca 1220 sz. házat 2600 frtért.

Özv. Knoblauch Sámuelné MaurerHenriette veszik Matolcsi István és neje Ricsovonyi Rozália csicsogóter 2873 sz. házat 2800 forintért.

Szikszay Lajos és neje Barcsay Amália veszik Fodor József hagyományter 16 sz. házat ondódi földével 36500 frtért.

Csibi Jánosné Pipó Zsuzsanna veszi Kozák András és neje Kerekgyártó Juliána cigánykut-sor 3679 sz. házat 1000 frtért.

**Budapesti gabonatözsde.** Hivatalos jegyzések Október 28-án. Buza öszre 7.38 pénz, 7.40 áru, tavaszra 7.71 pénz 7.72 áru. Tengeri 1892. okt.—nov.-ra 5.02 pénz, 5.04 áru. 1893. máj.—jun.-ra 5.08 pénz, 5.10 áru. Zab öszre 5.44 pénz, 5.46 áru. — Káposztarepce aug.—szept. — pénz, — áru.

**Közbányai sertesüzlet.** A serteskereskedelmi csarnok jelentése. Október 27. a) Hízott sertes árak: I. Magyar első rendű: 1 Öreg nehéz (páronkint 300—400 klgon felüli sulyban) 41.—42.— 2. Öreg közép (páronkint 300—400 klg-sulyban) — 3. Fialat nehéz (páronkint 320 klgon felüli sulyban) 44.50—45.— 4. Fialat közép (páronkint 251—320 klg, sulyban 44.50—45.— 5. Fialat könnyű (páronkint 250 klgmgt terjedő sulyban) 45.—46.50 II. Magyar szedett: 6. Nehéz (páronkint 280 klgon felüli sulyban) 41.—42.— 7. Közép (páronkint 220—280 klg, sulyban) 43.—43.50 8. Könnyű (páronkint 220 klgmgt terjedő sulyban) 45.—46.50 III. Szerbiai: 9. Nehéz (páronkint 260 klgon felüli sulyban) 42.50—45.— 10. Közép (páronkint 220—260 klg, sulyban) 42.50—44.— 11. Könnyű (páronkint 220 klgmgt terjedő sulyban) 42.—42.50—. Sertés létszám: okt. 26. napján volt készlet 122,003 darab. A hízott sertes-üzletirányzata: változatlan. — Hízalmai való sertes 16.—18.—, malacz (11—20 hónapos korban) felhajtott 3842 drb.

Főszerkesztő: **Szinay Gyula.** Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kósa Barna** Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu.** (Szerkesztőség és kiadóhivatal: nagy-uj-utca 1702. sz.)

**Hurutos bántalmaknál** nevezetesen a légzőszervek hurutjánál, náthánál stb. **MATTONI-FEEL** **GISSHÜBLER** legfőbb sikerrel alkalmazható. Ugy tisztán, valamint 1/2 rész tejjel vegyítve a legkellensebb és leghatásosabb szer a bajok lehetőleg gyors elűzésére. De az emésztő és nemző szervek, valamint a hólyag bajainál is Mattoni Giesshüblere mar hosszú idő óta mint kitűnő gyógyszerje szer van elismertve.

**RÉGI EZÜST PÉNZEK** mivel azok csak f. év decz. 31-ig maradnak forgalomban a debreczeni Ipar- és Kereskedelmi-bank pénztáránál **Piacz-utca 1829. saját ház, I-ső em.** **f. é. decz. 15-ig** a legmagasabb árban **beváltatnak.** (428.) 1—3.

**JUTÁNYOS** szabott áron kaphatók **SZABÓ LAJOS FIAI** CZÉGNÉL: divatos női ruhaszövetek **Francia flanelek, Kasán, Moldon** legújabb ruhadiszek **FEKETE DIVATKELMÉK** színes és fekete selymek **mosó velezek** TÉLI HIMALÁYA KENDŐK **selyem- és haraszt-kendők** GYERMEK-RUHÁCSKÁK, FELÖLTŐK **normal-, gyapju- és pamut alsó ingek** **UJJASOK és NADRÁGOK** Téli halsnyák, kezti yük. **Az idén szép raktárt tartunk** **BRASSÓI és GÁCSI** **posztókban** Tricot, peruvien és Doskinokban. (419.) 7—?

**Nagy lakás** a főtér és hatvan-utca sarkán, a volt kereskedelmi-akadémia épület **rögtön kiadó.** Felvilágosítást ad TÓTH GYULA vaskereskedő czég (396.)

Nagy választék **SIRKOSZORUKBAN** 55 krtól feljebb **Gyenes Lajos** divat-raktárában **VÁROSHÁZ ÉPÜLET.** (423.) 4—4.

**Rickl József Zelmos** **DEBRECZEN** AJÁNL: **MAGYAR- és FRANCZIA-COGNACOT,** friss töltésű ásványvizeket u. m. Bikszádi, Bártfai, Czigelkai, Csizi jod, Emsi, Franzensbadi, **Giesshübl,** Gleichenbergi, Halli jod, Ivándai, Karlsbadi, Kissingeni, Rákóczy, Koritniczai, Krondorfi, Lipiki jod, Margit-forrás, Marienbadi, Mohai Ágnes és Stefánia forrás, Paradi, Pülnai, Preblau, Pyrmouth, aczell, Screbenai (Boszniá), Guber forrás, Leviso és Roncegnoi arsen és vastartalmuak, Rohitschi, Selters, Salvator, Salschitz, Szolyvai, Szulini és Budai keserű vizet. — Továbbá: **lenkenze, olajban tört mindenféle festékeket** és mindennemű fűszerárúkat. **Kiváló finom:** **csukon, kávé, thea és rumokat,** igen jutányos árban. (3.) 107.

## Eladó ház és föld.

Nagy mester-utcán az 1329. számú  
**Nadányi-féle ház**  
jó nagy telekkel, tizenhárom és fél hold  
(catasztrális) földdel együtt, vagy külön-  
külön is

## eladó.

Értekezhetni felőle **Sebess György-  
gyel**, varga-utca 2249. számú háznál.  
(426.) 2-4



# LEGNAGYOBB Agyag- és porcellán-raktár a világhírű Budweisi Gyártmányban

LEGOLCSOBBA ÁRAK MELLETT

## TÓTH GYULA

VAS NAGYKERESKEDŐNÉL,  
DEBRECZEN,  
a városháza sarkán.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Ugyanitt megrendelhető a „KALIGRAF”  
amerikai írógép  
intézeteknek, nagykereskedőknek,  
gyenge szeműeknek,  
fogyatékos kezűeknek  
legszebb és leggyorsabb írórendszer.

(6.)

Orvosilag megvizsgálva!

A fogak észszerű ápolására kitűnő készítmény.

Törvényileg védve!

IRÓDA: Salvaor, Bocsi I. Helienschluszt I.

Értekezhetni felőle Sebess György-  
gyel, varga-utca 2249. számú háznál.  
(426.) 2-4



MEGHIVÁS.

Az „István” gőzmalom társulatnak  
1892. évi november hó 6-án délelőtt 10 óakor  
a városháza nagytanácstermében  
tartandó

## rendkívüli közgyűlésére.

Tárgy:  
A társulati alapszabályok módosítása.

Miután a jelenleg érvényben levő alapszabályok 29. §-a értelmében az ezennel összehívott rendkívüli közgyűlés csak akkor lesz határozatképes, ha a részvények 1/3 része 40 részvényes jelenlétében képviselve leendő felkéréstnek a t. részvényesek, hogy minél számosabban megjelenni sziveskedjenek. Együttal felhivatnak azon t. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket — az alapszabály 29-ik cikke értelmében — folyó évi november 4-én és 5-én délelőtt 10—12 óráig, délután 2—4 óráig a társulat Kossuth- (czegléd) utcai irodájában átvenni ne terheltessenek.

Debreczen, 1892 október hó.

(421) 3-4. **Az igazgatóság.**

Az elismert legjobb francia-  
a  
**„LE GLORIA”**  
JOSEPH BARDOU & FILS-től  
PERPIGNAN—PÁRISBAN.

ezigaretta papír  
60 aranyérem.  
16 díszoklevél.  
20 oklevél „Hors Concours”  
(375.) 4-20.

A „LE GLORIA” szivarka papír minden eddig létező szivarka-papírt finomságra és minőségre nézve föltétlenül fölülmul.  
A „LE GLORIA” szivarka-papír csak akkor valódi, ha minden egyes könyvecske a JOSEPH BARDOU & FILS czéggel van ellátva.  
A „LE GLORIA” szivarka-papír úgy sima, mint esipkézett (perfor) szellel kapható.  
A „LE GLORIA” eddig elérhetetlen legfinomabb minőségű hüvelyekben is kapható.  
A „LE GLORIA” szivarka-papír és hüvely minden norinbergi és papírnagykereskedésben, valamint minden tőzsdeben kapható.

A  
telefon hálózatba  
való belépés megkönnyítése végett  
rövid időre is lehet előfizetni.  
Bővebb felvilágosítás nyerhető  
a telefon központi irodában,  
czegléd-utca 31. szám alatt.  
(385.) 6-15.

**SZŐNYEGEK**  
függönyök, ágy- és asztal-terítők  
bútorszövetek és viaszkos-vásznak  
nagy választékban  
**SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNÉL.**

(418.) 7-?